
Deň vydania: 24.01.2025Konkurzy a reštrukturalizácieObchodný vestník 16/2025

K003896

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Horváth Peter

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Sikenička 22, 943 59 Sikenička

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 03.05.1987

JUDr. Jozef MajoránTitul, meno a priezvisko správcu:

Iné zverejnenieDruh podania:

Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice

Spisová značka správcovského spisu:

Výzva veriteľom na podanie podnetu na iné šetrenia, vrátane šetrení pomerov dlžníka, ktoré môžu mať 
vplyv na posúdenie jeho poctivého zámeru či odporovateľnosti právnych úkonov.

Na základe návrhu dlžníka vyhlásil Okresný súd v Nitre, uznesením zo dňa 27.08.2024, č.k. 28OdK/107/2024, 
konkurz na dlžníka Peter Horváth, nar. 03.05.1987, trvalý pobyt 943 59 Sikenička 22, fyzická osoba podnikajúca 
pod obchodným menom: Peter Horváth, s miestom podnikania 943 59 Sikenička 22, IČO: 43 584 667, s 
ukončenou podnikateľskou činnosťou ku dňu 29.08.2023. Súčasne bol ustanovený správca JUDr. Jozef Majorán, 
zapísaný do zoznamu správcov pod č. S423. Uznesenie bolo zverejnené v Obchodnom vestníku dňa 03.09.2024, 
č. OV 170/2024, č. zverejnenia K047259. Konkurz sa považuje za vyhlásený dňom 04.09.2024 (vrátane).

Konkurz bol vyhlásený podľa Štvrtej časti zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii, v znení platnom 
po 1.3.2017. Dlžník bol súčasne zbavený všetkých dlhov, ktoré môžu byť uspokojené len v konkurze v rozsahu, v 
akom nebudú uspokojené v konkurze.

Podľa § 166i ZKR - Preskúmanie pomerov dlžníka

(1) Správca pri preskúmaní pomerov dlžníka vychádza najmä zo zoznamu majetku, zoznamu veriteľov a 
informácií poskytnutých dlžníkom, veriteľmi, prípadne inými osobami. Správca vykoná s odbornou 
starostlivosťou šetrenia ohľadom majetku a záväzkov, prípadne ďalšie šetrenia, ktoré sú časovo 
nenáročné a možno ich zabezpečiť s nepatrnými nákladmi. 

(2) Iné šetrenia, vrátane šetrení pomerov dlžníka, ktoré môžu mať vplyv na posúdenie jeho poctivého 
zámeru či odporovateľnosti právnych úkonov, správca vykoná na podnet veriteľa, ak veriteľ uhradí zálohu 
na trovy týchto šetrení. Takéto šetrenia uskutoční správca na náklady veriteľa. Veriteľ má nárok na úhradu 
týchto nákladov v konkurze ako náklad konkurzu v sume schválenej zástupcom veriteľov alebo určenej schôdzou 
veriteľov, ak zástupca veriteľov nie je ustanovený.

Správca vychádzal z údajov uvedených dlžníkom v návrhu na vyhlásenie konkurzu, z údajov ktoré dlžník 
uviedol po výzve správcu na súčinnosť, z údajov ktoré zaslali oslovené inštitúcie, ktoré môžu evidovať 
majetok a z vlastných šetrení. Správca z hlásenia Okresného riaditeľstva Policajného zboru zistil, že do 
úvahy prichádzajúci majetok, ktorý by mohol podliehať konkurzu bol nasledovný : 

Osobný automobil ŠKODA FABIA, EČ NZ744II, hatchsback čiernej farby, s vykázaným vlastníctvom do       
11.01.2023. K tomu dlžník uviedol pri osobnom rokovaní so správcom, že toto vozidlo odpredal a už ho 
nemá. Pristaviť do konkurznej podstaty ho teda nemôže.

Osobný automobil DEEWOO NEXIA, EČ NZ724ER, sedan červenej farby, s vykázaným vlastníctvom do 
dodnes. K tomu dlžník uviedol pri osobnom rokovaní so správcom, že vozidlo bolo v dezolátnom 
technickom stave a tak bolo rozpredané na diely cca v roku 10 rokov dozadu. Odhlásené nebolo, nakoľko 
sa nedalo odhlásiť, boli na ňom exekúcie. Auto fyzicky nemá k dispozícii, pristaviť do konkurznej 
podstaty ho teda nemôže.

Osobný automobil PEUGEOT 405, EČ NZ625FH, sedan modrej farby, s vykázaným vlastníctvom do 
dodnes. K tomu dlžník uviedol pri osobnom rokovaní so správcom, že vozidlo bolo v dezolátnom 
technickom stave a bolo zošrotované cca pred 9 rokmi. Doklad o tom nemá. Odhlásené nebolo, nakoľko 
sa nedalo odhlásiť, boli na ňom exekúcie. Auto fyzicky nemá k dispozícii, pristaviť do konkurznej 
podstaty ho teda nemôže.

28OdK/107/2024Spisová značka súdneho spisu:

28OdK/107/2024 S423

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Nitra
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Osobný automobil ŠKODA FELICIA, EČ NZ411GC, hatschback modrej farby, s vykázaným vlastníctvom do 
dodnes. K tomu dlžník uviedol pri osobnom rokovaní so správcom, že vozidlo bolo v zlom technickom 
stave a bolo odovzdané jednej známej osobe, ktorá sa rozhodla že ho opraví. Bolo to cca 8 rokov dozadu. 
Údajne sa mu to podarilo a dlžník mu za odmenu povolil na ňom jazdiť rok. Už ho nevrátil, nakoľko ho 
ďalej odpredal a medzičasom dokonca umrel. Odhlásené nebolo, nakoľko sa nedalo odhlásiť, boli na ňom 
exekúcie. Auto fyzicky nemá k dispozícii, pristaviť do konkurznej podstaty ho teda nemôže.

Osobný automobil FORD FOCUS, EČ NZ625HB, hatschback zelenej farby, s vykázaným vlastníctvom do 
dodnes. K tomu dlžník uviedol pri osobnom rokovaní so správcom, že vozidlo bolo vymenené za iné auto, 
ktoré už tiež nemá. Ford riešila aj polícia, nakoľko došlo k výmenám a k nejakej havárii, pritom auto 
zostalo napísané na dlžníka. Bolo to cca pred 4 alebo 5 rokmi dozadu. Auto fyzicky nemá k dispozícii, 
pristaviť do konkurznej podstaty ho teda nemôže.

Osobný automobil DEEWOO LANOS, EČ NZ020HO, sedan šedej farby, s vykázaným vlastníctvom do 
dodnes. K tomu dlžník uviedol pri osobnom rokovaní so správcom, že auto bolo odpredané. Bolo sľúbené 
že bude odhlásené a prihlásené na nového majiteľa. Nakoniec sa tak nestalo a tiež podľa vedomostí 
dlžníka bolo rozobrané na diely. To sa stalo cca 2 roky dozadu. Odhlásené nebolo, nakoľko sa nedalo 
odhlásiť, boli na ňom exekúcie. Auto fyzicky nemá k dispozícii, pristaviť do konkurznej podstaty ho teda 
nemôže.

Osobný automobil DEEWOO KLAS KALOS, EČ NZ354LL, hatschback čiernej farby, s vykázaným 
vlastníctvom do dodnes. K tomu dlžník uviedol pri osobnom rokovaní so správcom, že rok výroby vozidla 
je 2003. Má nabehaných 275 tis km, je v stave primeranom veku. Emisná a technická kontrola je spravené 
rok 2024. Motor nie je celkom v poriadku, neťahá tak ako by mal. Stráca sa olej. Avšak je pojazdné. Gumy 
sú ojazdené, interiér je opotrebovaný. Pristaviť ho do konkurznej podstaty môže.

Osobný automobil Fiat STILO, EČ SC268BB. K tomu dlžník uviedol pri osobnom rokovaní so správcom, že 
ide o nepojazdné auto, nakoľko je tam chyba motora. Nedá sa naštartovať. Technická a emisná kontrola 
bola spravená a platí do 05/2025. Avšak po vykonaní kontrol došlo k výpadku motora, ktorý sa zastavil 
počas jazdy. Dlžník po konzultácii so servisom došiel k záveru, že by oprava bola drahšia ako celé 
vozidlo. Najazdených má 242500 Km. Ide o auto 21 ročné s rokom výroby 2003. Gumy sú ojazdené, 
interiér je opotrebovaný. Pristaviť ho do konkurznej podstaty môže. 

Ďalej dlžník uviedol, že iný majetok nemá a to ani majetok, ktorý by bol v bezpodielovom spoluvlastníctve 
manželov. V minulosti k vyporiadaniu majetku v bezpodielovom spoluvlastníctve manželov po jeho zrušení, alebo 
za jeho trvania nedošlo. Zmluvy, ktoré sa týkajú dlžníkovho majetku a ktorých predmetom je záväzok na 
nepretržitú alebo opakovanú činnosť, alebo záväzok zdržať sa určitej činnosti alebo strpieť určitú činnosť, ak boli 
uzavretá pred vyhlásením konkurzu, dlžník nemá. Zmluvy, ktoré sa týkajú dlžníkovho majetku a boli uzavreté pred 
vyhlásením konkurzu a neboli ešte v plnom rozsahu splnené, dlžník nemá. Dlžník nepredal žiadnu vec s výhradou 
vlastníctva. Dlžník nekúpil a neprevzal žiadnu vec s výhradou vlastníctva bez toho, aby k nej nadobudol vlastnícke 
právo. Neprebieha žiadna dobrovoľná dražba na dlžníkov majetok, ktorú by dlžník požadoval. Neprebieha 
dobrovoľná dražba na dlžníkov majetok, ktorú by požadovala osoba, ktorá vykonáva záložné právo. Dlžník 
uviedol, že v minulosti podnikal tak, ako je to vyššie uvedené. V súčasnosti nepodniká a z podnikania žiaden 
majetok nikdy nenadobudol.

Správca teda pristúpil k speňažovaniu toho majetku, ktorý zistil a mal fyzicky k dispozícii. Išlo o osobný 
automobil Fiat STILO, EČ SC268DB a Osobný automobil DEEWOO KLAS KALOS, EČ NZ354ll. Preto 
správca pristúpil k speňažovaniu tohto majetku v ponukovom konaní v Obchodnom vestníku v zmysle 
ZKR. Správca zverejnil v Obchodnom vestníku dňa 22.11.2024, č. OV 227/2024, č. zverejnenia K061658 prvé 
kolo ponukového konania. V stanovenej lehote nebola doručená ani jedna ponuka a toto kolo sa považovalo 
za neúspešné. Správca vyhodnotenie tohto kola zverejnil Obchodnom vestníku dňa 06.12.2024, č. OV 237/2024, 
č. zverejnenia K064133. Správca zverejnil v Obchodnom vestníku 11.12.2024, č. OV 240/2024, č. zverejnenia 
K064953 druhé kolo ponukového konania. V stanovenej lehote nebola doručená ani jedna ponuka a toto kolo 
sa považovalo za neúspešné. Správca vyhodnotenie tohto kola zverejnil Obchodnom vestníku dňa 02.01.2025, 
č. OV 1/2025, č. zverejnenia K000145. Správca zverejnil v Obchodnom vestníku dňa 08.01.2025, č. OV 4/2025, č. 
zverejnenia K000840 tretie kolo ponukového konania. V stanovenej lehote nebola doručená ani jedna ponuka 
a toto kolo sa považuje za neúspešné. Správca vyhodnotenie tohto kola zverejnil Obchodnom vestníku. 
Súčasne oznámil, že v zmysle § 167p ZKR majetok vyššie popísaný, prestáva podliehať konkurzu, 
nakoľko sa ho nepodarilo speňažiť ani v treťom kole ponukového konania a oznámil veriteľom, že ak o 
vyššie popísaný majetok prejaví záujem veriteľ prihlásenej pohľadávky, správca ho prevedie tomu 
veriteľovi prihlásenej pohľadávky, ktorý ponúkne do desiatich dní od skončenia tretieho kola ponukového 
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konania najvyššiu ponuku a ak o majetok neprejaví záujem žiaden veriteľ, po márnom uplynutí tejto lehoty 
majetok zostáva vo vlastníctve dlžníka ako doposiaľ, nakoľko o majetok nie je žiaden záujem. Lehota na 
prijatie ponúk od veriteľov začala plynúť dňom 21.01.2025 (vrátane).

Správca nezistil pri šetrení podľa § 166i odsek 1 ZKR žiaden iný majetok, ktorý by mohol patriť do 
konkurznej podstaty. 

Vzhľadom na uvedené správca týmto vyzýva veriteľov prihlásených pohľadávok aby v prípade, ak 
predpokladajú, že je možné zistiť iným šetrením v zmysle § 167i odsek 2 ZKR speňažiteľný majetok, ktorý 
by mohol patriť do konkurznej podstaty a mohol by slúžiť na uspokojenie nákladov konkurzu a aspoň na 
pomerné uspokojenie veriteľov prihlásených pohľadávok v konkurze, alebo zistenie pomerov dlžníka, 
ktoré môžu mať vplyv na posúdenie jeho poctivého zámeru či odporovateľnosti právnych úkonov aby :

· uviedli správcovi písomne skutočnosti, o ktorých má vedomosť a môžu byť pre šetrenie dôležité,
· a súčasne zložili zálohu na trovy, ktoré sú potrebné na také šetrenie, na správcovský účet vedený 

v SLSP, a.s., pobočka Levice, č. účtu SK0809000000005159042344, VS číslo konkurzného konania 
bez písmen, poznámka pre príjemcu: obchodné meno alebo meno veriteľa s poznámkou „záloha 
na iné šetrenie“, 

· to všetko do 10 dní odo dňa zverejnenia tohto oznámenia v Obchodnom vestníku, pričom prvým 
dňom zverejnenia je deň nasledujúci po jeho zverejnení a posledným dňom je 10 deň vrátane, 
pričom ak padne posledný deň lehoty na deň pracovného pokoja alebo deň pracovného voľna, 
posledným dňom je nasledujúci pracovný deň (vrátane).

Márnym uplynutím tejto lehoty správca konkurz skončí. 

JUDr. Jozef Majorán - Správca pre konkurzné a reštrukturalizačné konania a konania o oddlžení

Kontaktné údaje :

Kancelária správcu : Ul. Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice

Elektronická schránka : Číslo schránky : E0006172237

Telefón : +421 (0)905 328 946

E - mail : office@majoran.sk
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